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Одним з перспективних способів регулювання властивостей полімерних 

композиційних матеріалів є введення в полімерну матрицю наноразмірних на-

повнювачів. Дані нанонаповнювачі являють собою перехідні стани речовин - 

макроскопічні ансамблі ультрамалих часток з розмірами порядку 10...100 нм 

або параметром, який хоча б в одному вимірі має не більше 100 нм. Нанонапов-

нювачі дозволяють створити в матеріалі метастабільні структури з великим за-

пасом внутрішньої енергії, значно посилюють взаємозв'язок між структурними 

фрагментами, і в цілому різко змінюють фізико-хімічні та фізіко-механічні вла-

стивості наноструктуруємих композицій. 

Класифікацію наноматеріалів проводять по типу (наноструктуровані по-

верхні і плівки, наночастинки, нанотрубки і нановолокна, нанопористі структу-

ри, нанокристали і нанокластери, нанодисперії (колоіди)), розміру і геометрич-

ним параметрам. 

До найважливішого параметру нанонаповнювачів відноститься розмір ча-

сток, що сильно змінює їх фізико-хімічні властивості, однією з головних розмі-

рних характеристик яких є гранулометрический склад, що відображає вміст ча-

сток або зерен у певному інтервалі розмірів відносно їхньої загальної кількості. 

Так, до розмірних характеристик нанонаповнювачів також можна віднести ве-

личину питомої площі поверхні, середній розмір часток або зерен, середній ро-

змір об'ємно-кристалічних ґрат, розподіл по розмірах гранулометричного скла-

ду часток, зерен і об'ємно-кристалічних ґрат. 

Класифікацію за розмірами проводять згідно трьох видів, з яких частки 

перших двох видів – колоїдні, останнього – грубодисперсні: 

- нанорозмірні – з розмірами порядку від 1...30 до 50 нм; 

- високодисперсні – з розмірами від 30...50 до 100...500 нм; 

- частки мікронних розмірів (флоккули) – з розмірами від 100...500 до 

10000 нм. 

Класифікуючи за геометричними параметрами, наноматеріали підрозді-

ляють на одномірні, двовимірні і тривимірні (об'ємні), що відрізняються приз-

наченням та розмірними особливостями. 
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